

图说

TU SHUO

大森林“缩进”360度立体书

日前,在合肥市蜀山区五里墩街道龙居社区新景花园幼儿园,一本立体书打开的瞬间,一束鲜花、巍峨的城堡跃然纸上,变形金刚、蜘蛛侠等形象站立起来,小朋友们发出阵阵惊呼。

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,合肥市蜀山区五里墩街道文化站联合幸福里社会公益组织举办为期一个月的“当立体书遇见绘本(园)巡展”活动,将分批走进辖区20所左右幼儿园,培养辖区小朋友的阅读兴趣,让更多家长和孩子一起感受陪伴式阅读带来的快乐。

■周先荣 陈三虎 记者 沈娟娟 文/图



比肩沪宁杭,打造最美省会城市

合肥获批全国首批 城市设计试点市

长江路(大东门至五里墩段)将精品化打造

一条理想的街道,不仅仅是供车辆和行人的基础设施。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日从合肥市规划局获悉,国家住建部近日正式批复,合肥市成为全国第一批城市设计试点城市,这也意味着,未来合肥的城市面貌将会有个质的提升,城市设计也将更多地向精品化、人文化迈进。

■张筱丹 记者 祝亮

城市面貌将有质的飞跃

“其实我们的城市建设经过十年大建设的飞速发展,城市大格局、大框架已经形成,可以说量有了,但是一些细节上还是有缺憾的,下一步就是要进行品质的提升。”合肥市规划局副局长张骏如是说。

此次获批全国城市设计试点城市,有利于合肥市探索建立与城市规划全融合、全挂钩、全对接的,相辅相成的城市设计编制、管理、实施体制和制度,建立一张立体的城市蓝图和立体空间管理模式,对于合肥市建设长三角世界级城市群副中心,打造“大湖名城、创新高地”具有重要的指导和推进意义。

长江路将精品化打造

实际上,合肥市是国内较早开展城市设计工作的城市之一,“三叶风扇型”城市布局是新中国成立初期城市建设的教科书式样板,在空间布局方面具有良好的历史传承。

2016年精品城市项目中,市级精品道路9条,区级精品道路6条。目前已完成瑶海区银屏街特色街区、庐阳区城隍庙二期、包河区罍街三期。

另外,芜湖路、黄山路示范段、大蜀山森林

公园半边街项目等正在实施。其中,大蜀山森林公园半边街项目计划2017年4月底竣工。

3公里的长江中路、1.5公里的长江西路(五里墩立交桥-环城西路)计划结合地铁2号线相关站点工程开工建设。徽州大道、包河大道、寿春路、东一环、光明路均已完成设计方案,正在开展工程招标前期工作。其他精品城市项目也在积极推进。

合肥欲打造最美省会城市

对于正在实施精品城市建设的合肥市来说,此次成为国家试点市,对于城市品位的进一步提升无疑是一次好机遇。

下阶段,合肥市将强化城市设计在城乡规划中的综合性作用,开展总体城市设计编制工作,让城市设计体系贯穿各层级城市规划的全过程,推进城市设计工作实现全域范围全覆盖。以国家出台的关于城市设计的相关制度为指导,在合肥市现有制度基础上,健全法规规章、规范标准、技术指引三个层面的制度体系。

同时,以城市设计为手段,进一步做好生态修复、城市修补的城市“双修”工作,完善旧城区基础设施,补充便民服务设施,美化生活环境,促进城市的有机更新,继续开展主要生态廊道、河流水系的生态修复和治理工作。

制订城市设计行动计划和年度计划,将“十三五”确定的重点开发建设片区、重要更新改造片区作为城市设计管理和实施的重点区域;从规划、管理、建设和资金保障多个层面深入推进精品城市建设工作,努力形成一批能够传承历史、展示风貌、体现文化、彰显气质的特色街区,把合肥建成中国最美的省会城市之一。

合肥将建“智库”产业基地

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日获悉,中工经信投资发展有限公司与中国人民大学公共政策研究院等智库签订战略合作协议,将在合肥设立智库产业基地(园区)。据悉,中国(合肥)智库产业基地(园区)将主要由三个圈层结构组成:内核是集聚一群高端智库专家;第二层是专家相关的直接商业形态,以三产为主,主要表现为相应的咨询机构、策划机构、设计机构、事务所等;第三层由服务业(研发、设计、金融)带动的一产、二产等相关业态构成,同时实现理念和技术的溢出效应。

■胡正球 查玮 记者 沈娟娟

数说 | SHU SHUO

我省全面营改增 净减税130.05亿元

记者近日从省国税局获悉,去年5月1日全面推开营改增试点以来,全省共实现净减税130.05亿元,包保服务全面展开,出台实施80项纳税服务措施,纳税人满意度进一步提升。

■安轩

我省规上工业增加值 前两个月同比增7.9%

省统计局3月15日公布最新统计数据,前2个月全省规模以上工业实现增加值1616.5亿元,同比增长7.9%,增幅比全国、中部地区分别高1.6个和0.5个百分点,居全国第九位、中部第二位。汽车、装备制造、电子信息等产业增速加快,对工业经济增长贡献度持续提升。

■安轩

说事 | SHUO SHI

皖西学院原院长、党委副书记 夏鹭平一审被判3年半

芜湖中院近日对皖西学院原院长、党委副书记夏鹭平受贿案进行一审公开宣判,以受贿罪判处被告人夏鹭平有期徒刑3年零6个月,并处罚金人民币30万元。其违法所得人民币91万元予以追缴,上缴国库。

现年64岁的夏鹭平于2003年11月至2011年8月任皖西学院院长、党委副书记,正厅级。经法院审理查明,2005年以来,夏鹭平多次接受安徽华力建设集团公司项目经理、安徽华野工程建设有限公司董事长沙某某请托,非法收受工程单位人员给予的人民币91万元,为他人承建的皖西学院工程项目的工程款支付、工程设计变更以及工程决算方面提供帮助。

宣判后,夏鹭平表示上诉。

■据新华社

服务 | FU WU

明天省城医院有“睡眠障碍”义诊

3月21日是“世界睡眠日”,当日上午,省城两家医院都将有睡眠日义诊专家就与失眠、神经系统疾病相关的睡眠障碍、抑郁焦虑相关睡眠障碍、疑难精神疾病、睡眠呼吸障碍、睡眠相关运动障碍等问题为市民答疑解惑。地点分别在:1.安徽医科大学第二附属医院门诊一楼大厅。时间:3月21日上午8:30~10:30。2.合肥市滨湖医院门诊大厅。时间:3月21日上午8:30开始。

■苏洁 戴睿 记者 李皖婷

我省创新创业将评“二十强”

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,安徽省新闻界企业界联谊会将联合安徽省科学家企业家协会、安徽省现代农业协会、安徽省新兴产业协会、安徽省职工思想政治工作研究会、安徽省企业管理培训协会等共同举办“第二届安徽创新创业领军人物(优秀企业)”推选活动。

据介绍,本次活动拟设“创新创业领军人物”和“创新创业优秀企业”各20名,结合网络投票结果和专家评审意见,推选产生“安徽十佳创新创业领军人物”和“安徽十佳创新创业优秀企业”。

■费梦晨 记者 沈娟娟